

Legfőbb Ügyészség Nyomozás felügyeleti és Vád előkészítési Főosztály!
Jogi Képviselési Önálló Osztály

Tisztelt: **Dr. Tóth Zsuzsanna Legfőbb ügyészségi ügyész!**
Dr. Lakárdy Bernadett Legfőbb ügyészségi ügyész!

Tárgy: Feljelentés kiegészítés. "ismeretlen" tettesek ellen, kisvállalkozások szándékos tönkretétele, folytatólagos, nagy értékű állami károkozások miatt!

VI.

Zala Megyei Főügyészség, és tettestársai (Nagykanizsai és Pécsi Rendőrség, Pécsi, Nagykanizsai Járásbíróságok a Pécsi, Zalaegerszegi, Fővárosi Törvényszékek, a PM, és további ismeretlen állami tettesek IM, BM,....., ellen az igazságszolgáltatás, jogbiztonság káros negatív anomáliái miatt (korrupció támogatása, állami bűnözői tevékenységek, maffia módszerek, jogharmonizáció hiánya))!

Kérem az ide vonatkozó, nyomozás jegyzőkönyveinek a kiadását tizenkettő hónappal yellow előtt, a mai napig nem érkeztek meg, még csak nem is válaszoltak, nem reagáltak erre a kérésre, ezzel elismerték bűnösségüket!

(Azt a választ nem fogadhatjuk el, hogy bűncselekmény elkövetésének egyszerű gyanúja sem merült fel, melléklet: BRFK 2021.01.16 és Zala Megyei Főügyészség 2021.08.02. és 2021.10.07. levele nem válasz a fenti kérésre, ezért nem fogadható el, legyenek szívesek pótolni!)

Az ügyben eljáró (feljelentés) összes hatóság, minden hibát elkövetett, amit csak el lehetett követni!

A Ptk. 117. §-ának (1) bekezdése szerint átruházással - ha a törvény kivételt nem tesz - csak a dolog tulajdonosától lehet a tulajdonjogot megszerezni. Ez alól a szabály alól a törvény a forgalom biztonsága érdekében meghatározott szűk körben kivételt tesz. A Ptk. 118. § a nem tulajdonostól való tulajdonszerzést illetően különböztet a kereskedelmi forgalomban eladott és a kereskedelmi forgalmon kívül értékesített dolog, illetőleg az ilyen dolgokon való tulajdonszerzés között. Az előbbi esetben nagyobb teret enged a nem tulajdonostól való tulajdonszerzésnek, az utóbbi esetben pedig egészen szűk körben teszi ezt lehetővé.

A fentiek alapján sem a (csaló) [REDACTED] László, sem a (vele összejáró, orgazda, védenc) [REDACTED] Kft. nem lehettek a V-50 gépjármű tulajdonosai! A Z. Főügyészség, a Nagykanizsai és Pécsi Rendőrségek a felsorolt Bíróságok nem csak hibáztak, késlekedésükkel, eljárásukkal, szándékos károkozásukkal, bűncselekményt követtek el! A rendelkezésre álló okiratokból (2012.), néhány óra alatt megállapítható lett volna a tényállás, hogy mi történt, ki az elkövető, haszonélvező, a jogos tulajdonosa a gépjárműnek! Mit nyomozott a rendőrség, mihez kellett több mint 5 hónap a lefoglalásig és újabb 3 hónap a lefoglalástól a nem a tulajdonos részére kiadásig? Mit szerencsétlenkedtek a Bíróságok, törvénytelen, fejtelten, koncepciózus, 7 évig elnyújtott eljárások, szándékos károkozásuk miatt, mindent, amit csak lehetett (törvényesen?) tönkretettek!

A Ptk. 118. §-ának (1) bekezdése szerint ugyanis a kereskedelmi forgalomban eladott dologon a jóhiszemű vevő akkor is tulajdonjogot szerez, ha a kereskedő nem volt tulajdonos. Ilyen esetben tehát két feltétele van a tulajdonjog megszerzésének: a kereskedelmi forgalomban történő vétel és a vevő jóhiszeműsége.

A Diál Bt. a Ptk. 118 §, és a Törzskönyv szerint, vásárlás napjától (2012.07.25.) kezdve a gépjármű tulajdonosa volt! A Pécsi és a Zalaegerszegi (3.Gf.40.068/2018/4 szám) Törvényszékek közbenső végzése is megerősítették! Ami előtte és az után történt az mint folytatólagos állami bűntény és annak eltusolása már a kilencedik éve!

- ✓ Zala Megyei Főügyészség nem volt alapos, helytelenül (jogtalanul) járt el, mikor elrendelte a gépjármű lefoglalását, fellebbezésünket elutasította, félrevitte az eljárásokat, ezzel törvénytelen cunamik sorozatát indította el, bűncselekményt követett el!
- ✓ A Nagykanizsai Rendőrkapitányság a fentiek miatt jogellenesen rendelte el a Diál Bt. tulajdonának lefoglalását, elszállítását, kiadását! A [REDACTED] Kft.-t a GK. eladásában nem akadályozták meg, az eladással kapcsolatosan nem nyomoztak, bűncselekményeket követtek el!!
- ✓ Dr. Keller Ágnes ügyvédnő hibázott, de irreleváns, mivel akkor a gépjármű már a Diál Bt. tulajdona volt!
- ✓ A Pécsi Rendőrkapitányság nem volt alapos, szintén nem nyomozott, nem akadályozta meg a [REDACTED] Kft. a Gk. eladásában, utána is hazudott nekünk a "folyamatban levő nyomozásról", bűncselekményt követett el!
- ✓ Az előzők alapján a Nagykanizsai Járásbíróság, a büntető perben hibázott, nem ítélt a gépjárművet a dr. [REDACTED]! (Kérdés: A Bíróság követhet el bűncselekményt, vagy azt minek nevezzük, mi a büntetés??)
- ✓ A Pécsi Járás Bíróság (és PT., NJB., ZT., dr. Nagy Tamás bíró) vezényletével, normálisan fel nem fogható, jogi ámokfutásával, beütötte az utolsó szöveget a Dial Bt. és több 10 éve folyó kutatás - fejlesztések koporsójába! Személy szerint nekem és a Karotázs Kft.-nek (valamint K+F partnereinknek) jövátételten károkat okozott! (Egy Bíró szándékos, előre megfontolt károkozásával, lehet bűnöző?!)
- ✓ PM: "nem alapos, távoli, stb. a határozat meghozatala során mérlegelési jogkör gyakorlásának helye nincs!"
- ✓ BRFK (2021.01.16): bűncselekmény elkövetésének egyszerű gyanúja sem merült fel, **no komment!**
- ✓ Rendszerszerű, hatalommal való visszaélés, szándékos károkozás, bürokratikus, kormányzati korrupció!

Vétlenek voltunk, mégis mindent elvesztettünk, becsületünket, a munkatársainkat, vagyonunkat, fejlesztéseinket, jövőnket! A Magyar állami bürokrácia velünk fizette meg szervezetlenségét, működési zavarait, korrupciót, gazdasági, jogi ámokfutását, szándékos megtévesztés, félrevezetés önmagában is felveti a jóhiszemű és rendeltetészerű joggyakorlás alapelvének sérelmét!

Még néhány fontos észrevétel: Egy felelős vezető terveket készít (és ehhez a feltételeket igyekszik biztosítani - tárgyi, immateriális, humán) közép és K+F+I esetén hosszú távú terveket, valamint szakmai kapcsolatok kiépítése is elengedhetetlenek! Ezekben sajnálatos módon nem volt betervezve az állami lopás, rablás, törvényekkel, hatalommal való visszaélés, nagyon alul volt tervezve az állami korrupció, állami bűnözés, és az ezzel járó alkotmányos költségek!

Nem gondoltunk arra, hogy ennyire primitív, hazug módon működik az igazságszolgáltatás (fő)ügyészség, a rendőrségek, bíróságok, magyar ország!

Nem gondoltam arra (bár a vállalkozásom elmúlt 38 évében számtalan jele volt, évente), hogy az egy négyzetméterre eső nagy számú (állami), jól megfizetett, felsőfokú végzettségű szakember-jelenléte, önmagában még nem jelent semmi pozitívumot, értelmet, sőt! Ez a ~~modell~~, a korrupció melegágya a legfelsőbb szintig!

Nem gondolhattunk arra, hogy dr. Nagy Tamás bíró (és társai) nincsenek tisztában a vállalkozások működésével gazdálkodásával, nem képesek a törvényeket ésszerűen alkalmazni, felületesek, elfogultak, korruptak! A 2014. éves mérleg (amortizáció, károk leírása) már nagyrészt eldöntötte a Diál Bt. sorsát, táblázat! Igyekezettükben, prekoncepciós elképzeléseket, ellentmondásos, hülyeségeket, számárságokat írtak le, hogy alátámasszák az ítéletet, halvány sem volt az egészről, soronként cáfolható, cáfoltam, de ez a rész valamiért kimaradt, így önmagában pontatlan, félrevezető, fércmunka! Ez nem bíróság, hanem fidesz állam maffia kirendelt részlege!

A gépjármű a vásárlás napjától a Diál Bt. tulajdona volt! A Zala Megyei Főügyészség (alárendelt ügyészség), a Rendőrségek a Bíróságok jogellenesen jártak el, bűnözők módjára, szándékosan kárt okoztak, utána pedig mindent elkövettek, hogy azt eltusolják! Az elkövetők kötelesek az okozott kárt megtéríteni!

A marketing, kis adalék, apró részlet, segítség, hogy mit is veszítettünk, hogy megértsék:

Marketing1: Bevételi forrása volt a Diál Bt.-nek, a gépjármű ellopása után még kb. egy bő évig tudtuk (ekkor már veszteségesen) biztosítani szakmai partnereinknek! Megfordultunk, más cégek, intézmények képviselőiben (is) Dániában, (Koppenhága EAGE), Albániában (Tirana BGS), Szerbiában (Szabadka, Sisy), Romániában több alkalommal, több helyen,....! Ez az előre eltervezett piac - kapcsolatépítés sajnálatos módon az okozott állami veszteségeink miatt megakadt, dr. Nagy Tamás bíró primitív hozzáállása is nagyon sokat rontott (www.karotazs.hu is megtekinthető, Dial Bt honlapját az elszenvedet károk miatt már régebben megszüntettük)! Bűnöző partnereivel tönkretette a Diál Bt. és megrogyasztotta a Karotázs Kft. és K+F partnereit! 2014 elején be kellett fejeznünk ezt a nagyon fontos tevékenységet is! - Öt év szünet után!

Marketing2: Itt már mi fizettünk, mivel a Bt. padlón volt (felszámolás, tartozások) és a Karotázs Kft. is nagyon megviselte az állami bűnözés! A Zalaegerszegi Törvényszék tárgyalásán azért nem tudtam részt venni - bár az előzőnek sem volt sok értelme - 2019.11.07. (jeleztük nekik) mert többek között egy ██████████ szakmai partnerrel közös kiállításon (konferencián) vettünk részt ██████████ (ezt már hónapokkal előbb, lekötöttük, kifizettük)! Erről még 2019 első felében ██████████ állapodtunk meg! ██████████ megállapodást írtunk alá (mellékelve), melyben közös fejlesztésekben, kutatásokban, együttműködésekben, egyeztetettünk! Ennek része volt a ██████████ pályázat melybe, rajtunk kívül, egy Egyetemet is be kívántunk vonni! A pályázat nettó 200 millió forint feletti költségvetéséből, a ██████████ partnernek nyújtott megbízás volumenének (fejlesztések, műszer bérlet, terepi munka) megfelelő munkába vontak volna be (pl. ██████████ országban) minket viszonzásból, tapasztalatcsere, kooperáció keretében! Ebből látható, hogy milyen fontos a marketing, kapcsolatépítés! Zala Megyei Törvényszék határozata, végzése után, a kilátástalan helyzetünk miatt le kellett mondtunk erről is! Akkor még nem sejtettük, hogy ide is csak Mészáros Mészároson keresztül vezetett a (korrupcióval kikövezett) pályázati kerülőút! Még legalább egy tucatról írhatnánk, a hasonlóan füstbe ment tervekről, gondosan előkészített munkákról - marketingen kívül is - elmaradt projekt vezetés, projekt marketing, K+F+I szoftver fejlesztések! Az állami maffia, a fake news, az alapvető bizalom hiánya, szinte semmit nem mertünk, - a káraink, a nagy kockázat, miatt nem is lehetet - bevállalni, iszonyú sok munka, tudás, kapcsolat, energia ment, meggy kárba!

Magyarország nem jogállam! Kérem károm megtérítését!

Pécs, 2021.12.19.

Tisztelettel:

Henézi Ferenc
Diál Bt. volt beltag, károsult

Henézi Ferenc
Karotázs Kft. tulajdonos, károsult

Tisztelt: Legfőbb ügyészség!
Tisztelt: Dr. Tóth Zsuzsanna Legfőbb ügyészségi ügyész!
Dr. Lakárdy Bernadett Legfőbb ügyészségi ügyész!

Egy hete volt a 9. éves jubileuma a Diál Bt. tulajdonú, V-50 típusú SZGK. rendőrség általi jogtalan lefoglalásának! Mi minden törvényt betartottunk, mégis mindent elvesztettünk, becsületünket, a munkatársainkat, vagyonunkat, jövőnket! A Diál Bt. 2020. felszámolásra került, jelentős károkat hátrahagyva!

A szerző, még tisztességes, nagy államférfi is lehetett volna, de.....lett, a régi énje szembeköpné a mostanit!
"Az államnak pártatlannak kell lennie. Nem ügyeskedhet, nem változtathatja kénye-kedve szerint a törvényeket és a szabályokat. Ha az állam részrehajló, és magánérdekek kiszolgálójává alacsonyodik, magánérdekek foglyává teszi a törvényhozást, akkor saját működésének értelmét számolja fel. (...) Elszámoltatás: a rend megteremtéséhez mindenekelőtt fel kell tárunk az igazságot az elmúlt évek kormányzati visszaéléseivel kapcsolatban. Csak a felelősség megállapítása és a felelősök jogállami elszámoltatása állíthatja helyre a törvénybe vetett bizalmat. Sokan érzik úgy, a leváltott kormány egy bünszervezethez hasonlít, amely fosztogatott és szétesett a korrupciótól. (...) A leköszönő kormány számoljon el az adófizetők rábízott forintjaival, számoljon el az Európai Unióból érkező támogatásokkal."

Nemzeti Együttműködés Programjából, ami 2010-ben született, szerzője pedig Orbán Viktor!

Egy jogkövető, törvényt és állampolgárait tisztelő - tisztességes, szolgáltató - álamban elvárható lenne, hogy a nyomozás lezárulta után, az illetékesek levonják a megfelelő konzekvenciákat, a hibájukat elismerjék, kijávanának, hogy többet ilyen ne fordulhasson elő! Kellemetlenségekért elnézést kérjenek és a jogtalan, hibás intézkedésükkel okozott kárt megtérítsék!

Az elmúlt időszakban, világossá vált, hogy a hatóságok törvény és jogellenes, korrupt, bürokratikus munkája, intézkedései nem a megoldás, hanem maga a probléma! Az érintettek szándékosan szabotálják az ügy kivizsgálását, jogorvoslatot!

A Zala Megyei Főügyészség, jogellenes határozata és a fellebbezés elutasítása miatt, a (gondolkodás nélküli) Nagykanizsai (Pécsi) Rendőrkapitányág törvény ellenes eljárásban jelentős kárt okozott a Diál Bt.-nek és rajta keresztül szakmai partnereinek! A Pécsi és Zalai Bíróságok (gondolkodás nélküli) koncepciózus jogi ámokfutásokban, törvény nevében (?) az elmúlt 9 évben ezeket a károkat megtízszerezték! A Budapesti Törvényszék, a **BRFK**, **PM** tisztességes, hatékony, törvénytisztelő, korrupció mentes működése erősen megkérdőjelezhető, szándékos károkozók!

Magyarország nem jogállam!

Kérem ügyem tisztességes kivizsgálását, a felelősök megbüntetését, károm, költségeim megtérítését!

Melléklet:

- Együttműködési megállapodás a [REDACTED] partnerrel!
- LF Ügyészség levele a BRFK-nak 2021.01.27. (erre sem válaszoltak, ennyire tisztelik a Főügyészséget)!
- BRFK levele, (újra) bűncselekmény elkövetésének egyszerű gyanúja sem merült fel! A Nagykanizsai Rendőrkapitányság, is sumákol, azóta sem jelzett vissza, nem tájékoztatott az ide vonatkozó nyomozásról, nagy valószínűséggel ilyen nyomozás nem is volt! 2021.01.13.
- Zala Megyei Főügyészség 21.10.15 (minden választ már megadtak, legközelebb már válaszolni sem fognak!!) Kérem, hatékonyabban eljárni velük szemben, az ŐK elhibázott intézkedései determinálták a többiek jogellenes eljárásait!!
- Jelen feljelentés kiegészítés 2021.12.19,

Pécs, 2021.12.19.

Tisztelettel

Henézi Ferenc
károsult

Nagyon megy az idő!